



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

(Μέλος της Γ.Σ.Ε.Ε., της Ι.Τ.Φ. & της Ε.Τ.Φ.)

Α.Π. 320 ΓΧ/ΙΣ/ΠΚ/ΜΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

21/1/2016

Η Διοίκηση της Πανελληνίας Ναυτικής Ομοσπονδίας, στην συνέχεια του από 12 Ιανουαρίου 2016 δελτίου τύπου με το οποίο και ανακοίνωνε την απόφασή της για την πραγματοποίηση πανελλαδικής 48ωρης προειδοποιητικής απεργίας, για το θέμα του ασφαλιστικού, σε όλες τις κατηγορίες πλοίων για τις 20 και 21 ε.ε. με προοπτική κλιμάκωσης για την επόμενη εβδομάδα με νέα 48ωρη απεργία, κατά την σημερινή συνεδρίασή της, και αφού έλαβε υπόψη της την αδιάλλακτη και ανυποχώρητη θέση της Κυβέρνησης, αποφάσισε να κλιμακώσει τον αγώνα της με την πραγματοποίηση νέας 48ωρης πανελλαδικής απεργίας για όλες τις κατηγορίες πλοίων από **την 06.00 ώρα της 27/1/2016 ημέρα Τετάρτη την 06.00 μέχρι την 29/1/2016 ημέρα Παρασκευή και με προοπτική κλιμάκωσης**, οπότε και **ΟΛΑ ΤΑ ΠΛΟΙΑ ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΟΥΝ ΜΕ ΔΕΜΕΝΟΥΣ ΚΑΒΟΥΣ** και δεν θα εκτελεστεί κανένα να δρομολόγιο.

Ταυτόχρονα αποφάσισε την συμμετοχή του κλάδου των ναυτεργατών και στην **24ωρη απεργία που προκήρυξε η ΓΣΕΕ για τις 4 Φεβρουαρίου 2016, ημέρα Πέμπτη και από ώρα 00.01.**

Υπενθυμίζεται ακόμη ότι σύμφωνα και με την προηγούμενη από 12-1-2016 απόφασης της Διοικήσεως, η οποία και αυθημερόν ανακοινώθηκε τότε, οι απεργιακές κινητοποιήσεις της ΠΝΟ θα εντατικοποιηθούν με την κατάθεση του επίμαχου Νομοσχεδίου στην Βουλή.

Τέλος η Διοίκηση της ΠΝΟ ζητάει την κατανόηση και την πλήρη συμπαράσταση τόσο του επιβατικού κοινού όσο και όλων των Ελλήνων εργαζομένων διότι ο αγώνας ο οποίος και διεξάγεται δεν είναι αγώνας που αφορά μόνον τους Έλληνες ναυτεργάτες αλλά αφορά όλη την ελληνική κοινωνία.

ΟΙ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ ΔΕΝ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΝ ΤΙΠΟΤΕ ΝΕΟ

Απλά ορθώνουν το ανάστημα, μαζί με όλους τους εργαζομένους και τους επιστημονικούς φορείς της Χώρας, ενάντια στη λαίλαπα του ασφαλιστικού, με το οποίο και κατεδαφίζεται πλήρως η κοινωνική ασφάλιση και το Κράτος Πρόνοιας και οδηγούνται μαθηματικά στην φτώχεια και στην εξαθλίωση.

ΑΚΤΗ ΜΙΑΟΥΛΗ 47-49, 185 36 ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Τηλ.: (210) 42 92 958 - 59, 42 92 642, 42 92 967, Fax (210) 42 93 040
gram@pno.gr - www.pno.gr

Η διάλυση του NAT, η κατεδάφιση του KEAN, η αποψίλωση των οργανικών συνθέσεων των επιβατηγών πλοίων σε βάρος της ασφάλειας των δρομολογίων και των επιβατών, ο ευτελισμός των συντάξεων, η οξυνόμενη και διογκούμενη συνεχώς ανεργία του κλάδου, η μαύρη ανασφάλιστη εργασία η οποία και μπορεί να καταπολεμηθεί με την πρόσληψη των ναυτεργατών σε όλα τα πλοία που φορολογούνται με τον Ν. 27/75 μέσω ΓΕΝΕ με την διασφάλιση εφαρμογής των ΣΣΕ και της κοινωνικής ασφάλισης, η συνεχής παραβίαση των όρων εργασίας, η συνεχής υποβάθμιση των κοινωνικών ασφαλιστικών δικαιωμάτων και της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης των εν ενεργεία και συνταξιούχων ναυτεργατών, η προσπάθεια εξάρθρωσης και εκμηδενισμού των δικαιωμάτων του κλάδου και η σιωπηρή ανοχή και αδιαφορία των Υπευθύνων και του Κράτους, δεν μπορούν να μείνουν αναπάντητα..

Το σύνολο των ναυτεργατών της Χώρας (εν ενεργεία και συνταξιούχων) συμμετέχουν μαζικά στον απεργιακό μας αγώνα και όλοι μαζί δυναμικά δίνουν την μόνη απάντηση που ταιριάζει:

ΠΑΡΤΕ ΠΙΣΩ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟΥ.

**ΟΛΟΙ ΣΑΝ ΜΙΑ ΓΡΟΘΙΑ ΚΑΙ ΜΙΑ ΦΩΝΗ ΣΤΟΝ ΔΙΚΑΙΟ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ ΓΙΑΤΙ
ΕΙΝΑΙ ΑΓΩΝΑΣ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ .**

Για την Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

Γιάννης Χαλάς
Γενικός Γραμματέας

